

Inteligent, independent, impertinent

urmare din pagina 1

Altfel spus, numărul bolnavilor de COVID19 crește mereu fiindcă Sanepidu' și Jandarmeria colcăie de cârțițe. Numa' guvernul e fără de pată! Dar și fără nicio răspundere. * Marian Corcodel, un fel de Gabriel Oprea al Jandarmeriei, este, fără îndoială, personajul care întrupează cel mai bine „sistemul”. Fostul șef al BAD e rău (engl. bad) de nu se poate. Celebrul Gheorghe Ștefănescu, personajul principal al nu mai puțin celebrei pelicule „Secretul lui Bachus”, a fost copil de trupă pe lângă colonelul Corcodel. Țsta avea la picioare politicieni, magistrați, ofițeri de informații, colegi în uniformă etc., pe care îi „ajuta” cu bani, de la bugetul instituției, sau îi omenea în chiolhanuri, ținute „la unitate”, unde erau întâmpinați, ca niște șefi de stat, cu fanfara Jandarmeriei. Cică mai făcea și „farmece” sau înlesnea avansări în grad ori invers... Iar domnul Vela, de pildă, nu se întreabă ce-i cu sistemul care permite apariția unor grupări infracționale organizate taman în sânul „instituțiilor de forță”? * Mohammad Murad, libanezul „mare patriot român”, propus ministru, l-a lăsat cu ochii-n soare pe Viorel Cataramă. Adevărul e că singurul om din lumea asta care ar da orice numai să ia și el un COVIDuț, cât de micuț, nu e tocmai o companie onorabilă. Deci, Mohammad candidează la funcția de primar al Constanței. Și, ce chestie!, Ludovic Orban s-a dus să taie panglica la cel mai nou hotel al candidatului, deși „patriotul” nu-i de la PNL. Ce n-ar

face Șică pentru o vodcă mică! * Teleorman. 11 primari PSD sunt ca și înscriși la PNL, doar că n-au semnat, să nu rămâie fără de mandat. Grijă mare, în plin elan al racolărilor, să nu cumva să aflăm că Viorica și Liviu au devenit și ei liberali! Cel din urmă ar putea pune pe picioare organizația PNL Rahova. Clienți vor fi! Uite, așa se construiește un răsunător succes electoral, sub deviza: „Prin ei înșine”. * La o adresă din Iași locuiesc, după acte, 3.000 de moldoveni care au și cetățenie română. Cum e posibil? De bună seamă, prin rotație. Oficialii spun că tot mai mulți frați, de dincolo de Prut, cer buletine românești pentru a putea să lucreze în Occident. Să fie doar atât? Alegerile bat la ușă și, se știe, primarul Chirica e cel mai tare în... imobiliare. * Acu' se face săptămâna de când a intrat în vigoare legea carantinei. Premiul anunță, triumfalist-amenințător: „În mod clar, de acum înainte, se va aplica legea”. Pe bune?! Da' până acum ce ați făcut? Ați lucrat ilegal, „noaptea ca hoții”? * Lui Vâlcov i-au luat doctoratul, dar, în schimb, i-au dat șase ani cu executare. Asta, te pomenești!, pentru aprofundarea studiilor. * Președintele s-a întors de la Bruxelles cu vestea că România va primi 80 de miliarde de euro. Da, așa e. Doar că, fix ca în bancurile cu Radio Erevan, banii vor veni de-a lungul a zece ani și depind, printre multe alte condiționări, mai ales de capacitatea noastră de absorbție. Și asta, după cum știm, „e sublimă, dar lipsește cu desăvârșire”. Uite, numai în aceste zile am dat cu pi-

ciorul unei sume egale cu 10% din vestea cea bună adusă de Iohannis. N-am fost în stare să punem niște șine, nici la suprafață, nici în subteran. Suntem atât de „buni”, că n-avem nevoie de dușmani, ne furăm singuri și căciula, și fondurile europene. * Tot la Bruxelles, mare circ, mare! Președintele a fost surprins, în mai multe imagini, fără mască, printre liderii europeni echipați conform protocolului de pandemie. Ția, oameni fini, nu i-au zis nimic. Cum era să-i rupă Macron o amendă? Una țapănă, ca la noi! „Propaganda” a reacționat imediat. Cotrocenii au comunicat că, la unele reuniuni, portul măștii era opțional. Și, dintre toți granzii UE, numai președintele nostru a considerat că nu-i trebuie. Așa, deci? Păi atunci e fix ca și povestea cu băuta lui Șică, de la Palatul Victoria. Poți, pentru că poți!, dar nu-i frumos. * N-ai cu cine, dom'le! Deputatul Cătălin Rădulescu a anunțat: „Eu, de astăzi încolo, nu mai port mască, niciunde”. Țsta e din PSD – aripa anarhistă. Și, dacă ți se spune „Mitrălieră”, e clar că nu poți muri de COVID. În cel mai rău caz, din pricina unei intoxicații cu plumb... * Alt Nelu colonelul! Vă mai amintiți de fostul milițian care a pus pe butuci tot spitalul „Gerota” din Capitală, dând COVID, adus din Israel, la tot personalul? Ei bine, parchetul l-a scos nevinovat! N-are nicio vină pentru că n-a declarat că ar putea fi bolnav, fiindcă „sursa infecției n-a putut fi identificată”. Magistratii noștri nu-s fraieri! Nu-și pierd ei vremea cu găinari, vor – nici mai mult,

nici mai puțin – decât să descopere „sursa infecției” cu COVID. Grație eforturilor Parchetului, România va primi primul ei premiu Nobel pentru sănătate. * Ca să nu rămână mai prejos, Poliția Română s-a autosesizat în cazul Andreei Esca. Vedeta PROTV s-a „autodenunțat”, povestind într-un interviu cum s-a infectat cu noul coronavirus. Dacă sticleții sunt nașpa și pun de un dosar, procurorii ar putea fi tipi de gașcă și să nu găsească „sursa”, nici de data asta. * Credeți că sfânta Firea e mai presus de pornirile omeniești, că nu se răzbură? L-a trimis pe Bădulescu, mai nou, zis „bichonul”, să-l muște pe finu' Negoită, cel vinovat de trădare. Viceprimarul general a declarat despre primarul de la Sectorul 3 că ar fi patron de terase ilegale, „una pentru iubită, alta pentru un prieten, vreo două pentru protecție”. Și Pristanda ce făcea? Păi, tăcea și număra... * Și dosarul „Sparanghelul” s-a clasat! Da, e aceeași campanie promoțională, intitulată generic: „10 august”. În plină stare de alertă, la aeroportul din Cluj, s-au înghesuit mii de omeni, dar „fapta nu există”, spun procurorii. Bine, cum vreți voi. Da' atunci să nu vă întrebați de ce alții spun că nici COVIDU' nu există! * Carmen Bosman Stancu, până nu demult „angajată la negru a PNL Giurgiu”, a fost concediată. Așa a aflat femeia că nu are asigurări, vechime, șomaj... Altfel spus, peneliștii au lăsat-o cu ochii'n soare! Țsta e liberalism adevărat, fiecare pe cont propriu! Sau „cine poate, oase roade”. * S-a calculat că ale-

gerile locale costă 50 de lei pentru fiecare cetățean cu drept de vot. Deci, democrația costă! Și, dacă tot „plătim”, e păcat să nu mergem la vot. * Se poate și invers! În timp ce unii sunt scoși nevinovați, Vasile Blaga trebuie să dea, iar, piept cu tribunalul. Vechea poveste, cu traficul de influență, a fost repusă pe tapet, la insistențele DNA. Procesul europarlamentarului liberal se reia de la zero. Dar, în spiritul vremurilor, constatarea conform căreia „fapta nu există” ar fi tocmai nimerită. Rețineți, n-a fost trafic de influență, au fost bani pentru partid. * Grindă e oglinda fidelă a șefului său, Ludovic Orban. Cu prilejul unei conferințe de presă, desfășurată la Constanța, ministrul Transporturilor a fost filmat copiind, gest cu gest, mimica premierului. Te pomenești că Ion Ștefan are gânduri de mărire! S-o fi văzând premier? Ei, atunci am pus-o, în grindă! * Fiindcă are „bun simț și e de comitet”, după cum el însuși se caracterizează, președintele USR își permite să țipe la doamnele din partid. Dan Barna a fost înregistrat vorbindu-i pe un ton nepermis de înalt colegii sale Ana Ciceală. Mai zicea șeful USR că e nervos, fiindcă ea e ipocrită. Falsă, de fapt, e toată povestea asta cu altfel de politică. „Aceeși mizerie”. * Uitați de Vila Lac! Mai nou, liberalii își țin ședințele la muzeu! Vila Florica, Muzeul Brătienilor, din Ștefănești, Argeș, a fost transformată în spațiu pentru ședințele de partid. Pentru că pot! Și nu-i oprește nici măcar acel bun simț elementar. *

■ **Corcodelu colonelul**

Rafila despre deschiderea școlii:

Clase de 15 elevi, profesorii, obligatoriu cu măști

Măsurile care se vor lua din toamnă, odată cu redeschiderea școlilor, ar trebui să fie flexibile și adaptate la fiecare unitate de învățământ în parte, nu impuse la nivel național, spune profesorul Alexandru Rafila.

„Trebuie măsuri flexibile, nu există două școli la fel. Riscul epidemiologic nu e similar. Am școli unde am 15 elevi într-o clasă, am școli unde am 40 de elevi într-o clasă. Deci fiecare școală ar trebui să poată să își organizeze un program de învățământ care să fie corelat cu posibilitățile și cu evaluarea de riscuri din școala respectivă. Ar trebui să le dăm două-trei-patru variante, iar una dintre ele să fie adoptată de o anumită școală”, a afirmat, vineri seară, la Digi24, profesorul Alexandru Rafila.

Reprezentantul României la Organizația Mondială a Sănătății a adăugat că, după părerea sa, o clasă fizică ar trebui să aibă 15 elevi, iar elevii să fie așezați la 1,5 metri distanță. „Cred că este important să limităm, cât este posibil, interacțiunea copiilor din clase diferite, pentru că dacă

apare într-o clasă un caz, să nu mai avem niciun fel de problemă. Pot să iasă din clasă, dacă găsim o soluție de decalare a pauzelor și lucrul acesta cred că este perfect posibil, să ai la 10 minute interval pauzele, nu este o problemă”, a afirmat Rafila, potrivit căruia flexibilitatea este cuvântul-cheie în gândirea acestor scenarii. ■

